

رئیس‌جمهور ایران، حسن روحانی، در جریان دیدار با هیئت‌مدیره بانک ملی، در جریان بازدید از شعبه بانک ملی در تهران.

سید سیمای همد رئیس‌سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان آخر هفته گذشته با حضور در جمع اعضای هیات نمایندگان و کمیسیون صنعت اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی گیلان از روند پرداخت تسهیلات بانک های عامل گیلان به ویژه از عملکرد بانک های خصوصی که هیچ گامی در رونق تولید و صنعت و رفع موانع برنمی دارند و مشخص نیست منابع استان در کجای کشور هزینه می شود انتقاد کرد.

وی همچنین در این نشست از روند ابلاغ برخی بخش نامه‌ها و دستورالعمل‌ها که به دنبال آن دستگاه‌های مختلف مجبور می شوند کار گروه‌های متعدد تشکیل دهند به عنوان یک کلاف سردرگم یاد کرد. این گزارش می افزاید رییس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی گیلان در ابتدای نشست اعضای هیات نمایندگان که با حضور میهمان ویژه، رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت و تعدادی از معاونین و روسای این سازمان تشکیل شد از برخی سیاست های ابلاغی بعضی از وزارت خانه ها و یا سازمان ها از جمله سازمان امور مالیاتی و بانک های عامل انتقاد کرد.

هادی تیزهوش تابان با ابراز قدردانی از حمایت ویژه استانداران سابق و فعلی گیلان و دستگاه های اقتصادی و متولی امر صنعت از جمله دکت‌ر دلق پوش، رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت که یک حامی و پشتیبان جدی و دلسوز بخش صنعت، تولید و تجارت هستند گفت: متأسفانه بخش نامه داخلی سازمان امور مالیاتی کشور مبنی بر بررسی تراکنش های مالی که به قبل از ابلاغ قانون در سال ۹۵ برمی‌گردد خلاف قانون است و هم اکنون سازمان امور مالیاتی در حال بررسی تراکنش ها تا ۵ سال ماقبل سال ۹۵ است و رسیدگی و در خواست های ما از مسئولان تاکنون هیچ نتیجه ای نداده است و صرفا مبلغ بررسی تراکنش که بالای ۵۰۰ میلیون در سال بوده است به ۵ میلیارد تومان در سال افزایش یافته است.

هادی تیزهوش تابان همچنین از وضعیت حمایت های مالی بانک های استان نیز ابراز گله مندی کرد و با بیان اینکه شرایط اقتصادی کشور به گونه ای است که حمایت از تولید داخلی را به عنوان راهبرد و اصل می باید در سال جاری تلقی کرد اما بانک های استان بدون توجه به آنچه در جلسات مردمی به آنان توصیه می شود در عمل کار خودشان را می کنند تصریح کرد: در شرایط فعلی بهره های بانکی اصلا به سود تولید و تجارت نیست از سویی دیگر سرمایه در گردش نیز نیاز اساسی تولید در سال جاری است اما متأسفانه برخی از بانک ها هیچ توجهی به مصوبات کارگروه های رونق تولید و رفع موانع ندارند و یا اصلا از مسیر اقتصاد مقاومتی خارج هستند.

دبیر شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی با تاکید بر اینکه هم‌اکنون تیم اقتصادی گیلان به‌ویژه در استانداری گیلان همراه با مدیران دست‌اندر کار با تولید و تجارت همراهی خوبی در این حوزه دارند از تشکیل کمیسیون صنعت در اتاق بازرگانی برای کاهش دغدغه‌ها و نگرانی حوزه تولید و صنعت اشاره کرد و یادآور شد: این کمیسیون که متشکل از برخی اعضای هیات‌نمایندگان و حتی تولیدکنندگان و فعالان اقتصادی است بنا دارد برخی از پرآکندگی‌های موجود در سر راه موانع تولید و تجارت را دسته‌بندی کرده تا برای نتیجه گیری ملموس‌تر از مشکلات بتواند بار روانی مشکلات حاکم بر تولید و تجارت را در شرایط فعلی (تحریم) کاهش دهد.

رییس اتاق مشترک ایران و روسیه خاطرنشان کرد: گیلان در مسیر تجارت و کریدور شرق – غرب با زیرساخت‌های متعدد قرار دارد و دولت هم به شدت به دنبال سرمایه‌گذاری در این جغرافیای ایران است بنابراین می‌باید با همدلی و اتفاق نظر عرصه اقتصاد گیلان را با شکوفایی هرچه بیشتر روبه‌رو کنیم چرا که فرصتی که در تجارت با همسایگان ما در دریای کاسپین قرار دارد می‌تواند با همسویی و حمایت‌های دولتی و تلاش بخش خصوصی ضمن ایجاد ارزش افزوده برای اقتصاد کشور نقش مؤثری در حوزه اشتغال پایدار نیز برای استان ایفا کند.

از بانک‌های عامل استان در سال جاری انتظار همکاری بیشتر داریم

رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان در نشست هیات‌نمایندگان گیلان با بیان این مطلب که اتاق بازرگانی گیلان یک پتانسیل مهم برای تجارت استان و حتی کشور است و برخی از پیگیری‌های اتاق گیلان در سطح کشور قابل طرح و پیگیری می‌شود از حضور آقای تیزهوش تابان در این اتاق و همچنین اعضای هیات نمایندگان اتاق به‌عنوان یک نقطه قوت در عرصه صنعت، معدن و تجارت گیلان نام برد و گفت: اقتصاد ما قبل از اینکه متوجه تحریم دشمنان خارجی باشد به نوعی دچار خودتحریمی‌ها است و نگاه بخشی به اقتصاد کشور اعم از مالیات، بانک‌ها و سیاست‌های پولی و مالی و حتی ضعف و اشتباه در اجرای قوانین موجب شده است تا از اجرای سیاست‌های غلط در برخی از حوزه‌ها زمینه‌زمین‌گیر کردن اقتصاد کشور فراهم شود و یا به تعبیری دیگر این‌گونه سیاست‌ها به‌عنوان مانع در مسیر اقتصاد کشور عمل کند در حالی که اصول اصلی نظام و حاکمیت تسهیل در مسیر اقتصاد کشور است و سیاست ابلاغی رهبر معظم انقلاب در اقتصاد مقاومتی نیز بر همین اصل که اقتصاد کشور در مسیر رشد و شکوفایی از محل تسهیل اجرائی مقررات قرار گیرد تاکید شده است.

فرهاد دلق پوش با اشاره به اینکه برخی از قوانین هم حتی دچار بازنگری است و در اجرا خوب خوب عمل نمی‌شود و تخلف در اجرای قوانین مشهود است تصریح کرد:

رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان:

عدم همکاری بانک ها تولیدکنندگان را به دام آنان می اندازد

رییس اتاق بازرگانی مطرح کرد: ضرورت کاهش بار روانی تولید و تجارت در شرایط تحریم

در حال حاضر به نوعی دچار سرگردانی در اقتصاد هستیم و سیاست‌های یک بام و دو هوا با اجرای دستورالعمل‌ها و بخش نامه‌های متعدد بستر این سرگردانی را ایجاد کرده است. این نماینده‌ی اسبق مجلس تاکید کرد: عدم اجرای درست قوانین



موجب می‌شود تا کارگروه‌هایی مثل رفع موانع رونق تولید دچار سردرگمی شود

و حتی این رفتارها سیاست ارزشمند اقتصاد مقاومتی را هم تحت شعاع قرار داده است. رییس شورای هم خانواده صنعت، معدن و تجارت گیلان با اشاره به اینکه تا داماهی که سیاست‌های پولی، مالی و مالیاتی و مالیات بر کسب، کار و تجارت اصلاح نشود و قوانین تولید و تجارت هم همبطنور بازنگری نشود، مشکلات پیش روی این بخش نیز مرتفع نخواهد شد خاطرنشان کرد: بانک‌ها در این مسیر نقش بسیار مهمی دارند در تمام دنیا وقتی بهره بانکی از تولید صرفا یک و دو درصد است، چطور یک تولیدکننده ایرانی هم باید در عرصه خارجی برای صادرات با طرف خارجی رقابت کند و هم بهره ۱۸ درصد و یا بنابر آنچه شنیده می‌شود بهره مرکب پرداخت کند. به گفته فرهاد دلق پوش همه ارکان مدیریتی می‌باید با یکدیگر همسو حرکت کنند یکی تسهیل کننده باشد و دیگری ترمز کار به جایی نخواهد برد.

امام‌جمعه رشت:

فساد در رده‌های آقازاده‌ها و مسؤلان از بین برود

ایران بوده است، گفت: ایران امروز رتبه شانزدهم را در علم و فناوری در جهان داشته درصورتی‌که قبل از انقلاب در رتبه هفتاد و پنجم قرار داشت.

وی با بیان اینکه مشارکت عمومی در خدمت‌رسانی به مردم در حوادث مختلف، محصول انقلاب اسلامی است، افزود: انقلاب اسلامی مردمی را پرورش داده که یکدیگر را درک کرده و درد همدیگر را می‌فهمند.

آیتا... فلاحتی ارتقایی بیشن سیاسی مردم را از دیگر دستاوردهای انقلاب اسلامی عنوان کرد و گفت: امکانات کشور در قبل از انقلاب به‌صورت عادلانه تقسیم‌نشده و تنها صاحبان زور از آن بهره‌مند می‌شدند درصورتی‌که آن روزها مردم در روستاها فاقد امکانات اولیه بودند.

فلاحتی با تأکید بر لزوم برون‌رفت از گرانی‌های بی‌سابقه کالاهای اساسی کشور تصریح کرد: رکود در بخش‌های گوناگون صنعت ، بیکاری، افزایش سرسام‌آور مسکن، مشکلات بهداشتی، بی‌عدالتی در مسائل آموزشی، نابسامانی‌های ارز، فقدان مدیریت جهادی، میدان نداند به جوانان و انفعال در مسائل خارجی، موجبات نگرانی مردم ایران اسلامی را فراهم کرده است.

{گیلان زمین }

رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان در دیدار با هیئت‌مدیره بانک ملی، در جریان بازدید از شعبه بانک ملی در تهران.

رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت در همین رابطه در تاکید حمایت بانک‌ها از بنگاه‌های اقتصادی و تولیدی به حمایت آنان در سال گذشته از مصوبات تخصیص یافته رونق تولید اشاره کرد و اظهار داشت: سال گذشته از ۱۲۰۰ میلیارد تومان مصوب شده فقط نزدیک ۵۷۰ میلیارد آن پرداخت شد و مابقی نتوانست جذب بنگاه‌های اقتصادی شود در حالی که اگر به موقع به مصوبات عمل می‌شد ۹۵ درصد منابع تخصیص یافته صرف تولید و صنعت استان می‌شد در حالی که در سال گذشته منابع باقی مانده جذب نشد و به سال ۹۸ انتقال یافت. به اذعان وی برخی از بانک‌ها بسیار با صنعت و تولید همسو هستند و حتی در بازدید از واحدهای صنعتی پیشنهاد می‌دهند و همکاری ارزشمندی دارند.

عملکرد بانک‌ها مهم‌ترین دغدغه کار آفرینان

و فعالان اقتصادی

در ادامه این نشست تعدادی از فعالان اقتصادی و اعضای هیات نمایندگان اتاق بازرگانی گیلان نیز به بیان مشکلات پیش روی حوزه تجارت، بازرگانی و تولید استان پرداختند. جواد خضر ابراهیمی، رییس کمیسیون کشاورزی اتاق گیلان به مشکلات ناشی از عدم اجرای دستورالعمل بانک مرکزی مبنی بر اجرای بخش‌نامه بخشودگی سود تسهیلات کمتر از یک میلیارد تومان پرداخت و گفت: برخی از بانک‌های استان خلاف بخش‌نامه بانک مرکزی عمل می‌کنند و جسارت آنان تا حدی افزایش یافته است که با ابلاغ بخش‌نامه داخلی کارکنان خود را موظف کرده‌اند که تا پایان شهریور ماه که کمتر از ۴ روز باقی مانده است نسبت به تعیین تکلیف جرایم بخشودگی فوق عمل کرده و در غیر این صورت بنگاه‌های اقتصادی و مشتریان بدهکار از این معافیت محروم خواهند شد، در حالی که در بخش‌نامه بانک مرکزی صراحت دارد تا پایان دی ماه بدهکاران می‌توانند از این مزایا برخوردار شوند. عضو خانه کشاورز ایران با اشاره به بدهی‌های معوق بانکی برخی از گل‌خانه داران آسیب دیده ناشی از برف سنگین در سال‌های پیش که موجب خسارت‌های جبران ناپذیری در این حوزه شده است تفسیر به قانون توسط بانک‌های عامل را به‌عنوان یک تخلف یاد کرد و یادآور شد: همه بخش‌های صنعت، معدن و تجارت امروز درگیر تفسیر به قانون است و این تفسیر به قانون می‌باید از طریق مراجع قضایی مورد پیگیری قرار گیرد. سامان نظری، نایب رییس دوم اتاق بازرگانی گیلان هم سیکل معیوب در بانک‌های استان را یک عامل مخرب برای بخش بازرگانی و تولید نام برد و گفت: برخی از بانک‌های استان دچار یک سیکل معیوب و بروکراسی سردرگم هستند که این روند بر اقتصاد استان تأثیر بسیار منفی را بجا خواهد گذاشت.

این تولیدکننده و صادرکننده گیلابی که ریاست انجمن صنعت پخش گیلان را نیز عهده‌دار است از دامپینگ برخی از واحدهای تولیدی در شرایط فعلی در عرصه تولید و توزیع تن ماهی در بازار ابراز نگرانی کرد و گفت: قیمت تن ماهی در حال حاضر در بازار علی‌رغم اینکه دلار قیمت کاهشی داشته است متأسفانه روند افزایشی را دنبال می‌کند و حتی در برخی از اقلام دیگر صنایع غذایی نیز این روند افزایش قیمت‌ها مشهود است که بیشترین افزایش‌ها از محل تولید تن ماهی خرید قوطی و بسته‌بندی آن را شامل می‌شود که می‌طلبد در شرایط فعلی که برای صنعت مواد غذایی بسته‌بندی و یا قوطی روبه افزایش است دامپینگ کردن از سوی یک کارخانه روند اداره بازار را دچار چالش خواهد کرد.

سامان نظری همکاری رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت را با حوزه تولید، بازرگانی و انجمن شرکت‌های صنعت پخش دلسوزانه و امیدوارانه تلقی کرد و افزود: یکی از امیدواری‌های اقتصاد کشور در شرایط فعلی وجود افراد دلسوز در حاکمیت است که امیدواریم در همین استان برخی از مسوولان عملکرد نماینده عالی دولت و رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت را الگوی رفتار خود قرار دهند.

محرر، مدیرعامل شرکت بازیابان تولیدکننده فرش ماشینی و تنها تولیدکننده پارچه صندلی اتوبوسی در شمال کشور هم رفتار برخی بانک‌ها با تولیدکنندگان را رفتاری ابهام آمیز یاد کرد و گفت: برخی از بانک‌ها تمایل دارند واحدهای تولید روزبه‌روز بدهکارتر شوند و به نوعی با چنین رفتارهایی ماهیت رویکرد آنان با تولید مشخص است که نهایتا تولیدکنندگان به‌عنوان یک بدهکار کاملاً ورشکسته و از عرصه تولید و صنعت خداحافظی خواهند کرد و یا گوشه زندان به روزهای طلابی کارآفرینی خود غبطه خواهند خورد و این روش‌ها نشانه حمایت از اقتصادی که بتواند اشتغال و اقتصاد کشور را نجات دهد نیست و آینده کشور را به روزمرگی دچار خواهد کرد. در این نشست ایرج محبویی، غلام حسین نوروزنژاد، عبدالنبی جرک و امیر نصیرپور از اعضای هیات نمایندگان اتاق گیلان به بیان دیدگاه‌های خود پرداختند. همچنین در این نشست که صدفی، معاون صنایع، معادن، پورجادی رییس اداره صنایع معدنی و اخلاقی، رییس اداره صنایع غیرفلزی سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان حضور داشتند مقرر شد تا کمیسیون صنعت اتاق بازرگانی گیلان با یک برنامه مشخص فعالیت خود را با حضور یکی از مدیران سازمان مذکور ادامه دهد.

خبرها

نشست مشترک

استاندار گیلان

با مجمع نمایندگان استان

گیلان امروز– استاندار گیلان با اشاره به نقش موثر نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی، بر لزوم تقویت هم افزایی در استان برای تکمیل پروژه های اساسی و کلان تاکید کرد.

ارسلان زارع در نشست با مجمع نمایندگان استان افزود: از آنجایی که موضوع تدوین بودجه سال ۱۳۹۹ در دستور کار دولت در استان‌ها قرار دارد، دریافت نظرات نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی منجر به جامعیت بیشتر لایحه تقدیمی به مجلس می‌شود.

وی بر لزوم هم افزایی بیشتر و اتفاق نظر نمایندگان گیلان در مجلس شورای اسلامی با مدیران ارشد دستگاه های اجرایی جهت حل مشکلات موجود و تکمیل پروژه های مهم و اساسی تاکید و تصریح کرد: در سایه این هم افزایی می‌توان پیشنهادهای موثر به سازمان برنامه و بودجه ارائه کرد.

زارع اضافه کرد: در این نشست همچنین مباحث و مشکلاتی که مردم در شهرستان های مختلف استان با آن مواجه هستند ، مورد بحث و بررسی قرار گرفت تا با تعاملات جمعی نسبت به حل آن‌ها اقدام شود.

وی با اشاره به بازگشایی مدارس و دانشگاه‌ها در روزهای آتی اظهار داشت: در این نشست، موضوعاتی در خصوص تمهیدات لازم برای آغاز سال تحصیلی جدید نیز مطرح شد. رئیس مجمع نمایندگان گیلان نیز با اعلام حمایت همه نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی از استاندار گیلان، خاطرنشان کرد: امروز نیازمند آرامش در جامعه و توسعه نشاط اجتماعی هستیم .

محمد صادق حسنی افزود: نباید با بزرگ نمایی مشکلات، موجبات نگرانی مردم را فراهم کنیم.

وی خاطرنشان کرد: مشکلات حوزه کشاورزی، تسطیح اراضی شالیزاری و نیز لایروبی به موقع آبندهان های کشاورزی استان از مسائلی بود که در جلسه مورد بحث و بررسی قرار گرفت و با تعامل استانداری گیلان و اعضای مجمع نمایندگان نسبت به بررسی راهکارهای مختلف در این رابطه اقدام شد.

●●●●●

سالاری رییس دانشگاه

علوم پزشکی گیلان شد

گیلان امروز– با تایید شورای عالی انقلاب فرهنگی دکتر ارسلان سالاری به عنوان رییس دانشگاه علوم پزشکی وخدمات بهداشتی درمانی استان گیلان انتخاب شد. در جلسه کمیته تعیین روسای دانشگاه‌های شورای عالی انقلاب فرهنگی، به اتفاق آراء دکتر ارسلان سالاری به عنوان رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان گیلان انتخاب شد.

گفتنی است: در این جلسه کمیته تعیین رؤسای دانشگاه‌ها، دکتر سعید رضا عاملی دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی، حجت‌الاسلام والمسلمین رستمی رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری «مدظله العالی» در دانشگاه‌ها، دکتر غلامی وزیر علوم، تحقیقات و فناوری و دکتر نمکی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی حضور داشتند.

●●●●●

نفوذ توده هوای سرد و بارشی

به گیلان

گیلان امروز– اداره کل پیش‌بینی و هشدارسریع سازمان هواشناسی در اطلاعیه ای از بارش و کاهش دما در استان‌های شمالی خبر داد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا نقشه های هواشناسی نشان دهندهٔ نفوذ موج بارشی و کاهش محسوس دما، طی هفته آیندهٔ است. تحلیل نقشه‌های هواشناسی، بیانگر نفوذ توده هوای سرد و بارشی، به تدریج از بعد از ظهر شنبه و فعالیت آن تا اواسط هفته در منطقه است. بر این اساس طی این مدت ایرانی‌اک / کاهش محسوس دما (به طور متوسط ۱۰ تا ۱۵ درجه سلسیوس)بارندگی و وزش باد (به ویژه طی شنبه شب و یکشنبه بعضی نقاط شدید) پیش بینی می شود. با توجه به بازگشایی مدارس، پلیس راه و پلیس راهور تمهیدات لازم را به عمل آورد.گردشگران از استقرار در حاشیه رودخانه‌ها و مسیل‌ها خودداری نمایند.بخش های مختلف کشاورزی نظیر گلخانه داران، پرورش دهندگان مرغ و ماهی …، تمهیدات لازم را به عمل آورند.

●●●●●

ایمنی حمل و نقل دانش آموزان

اولویت پلیس راهور

گیلان امروز– سرپرست پلیس راهور گیلان در جمع مسؤلان انتظامی شهرستان مسال بر لزوم برقراری ایمنی و نظارت کامل بر سیستم حمل نقل دانش آموزان تاکید کرد. سرهنگ امیر طالبی سرپرست پلیس راهور گیلان با اشاره به اینکه حدود ۸۰ درصد جانباختگان حوادث رانندگی در حوزه درون شهری استان گیلان موتورسواران و عابران پیاده هستند افزود: باید تمرکز ادارات و نهادهای مؤثر در ایمنی ترافیک معطوف به این موضوع باشد تا با فرهنگ سازی، اصلاح هندیس و ایجاد سازه‌های مناسب برای تردد عابران پیاده و اعمال مقررات در سطح شهرهای استان و مناطق پر تردد، روند کاهش تصادفات را دنبال کنیم. این مقام انتظامی با بیان اینکه اولویت اصلی ترافیکی این روزهای پلیس راهور بازگشایی مدارس و برقراری ایمنی و نظارت کامل بر سیستم حمل نقل دانش آموزان است تصریح کرد: پلیس از همه ظرفیت‌های خود برای ایجاد ترافیکی روان و ایمن در شروع سال تحصیلی استفاده می‌کند تا همانند سال گذشته ایمنی کامل برای تمامی دانش آموزان فراهم شود.